

公売物件内訳

物件名：間伐木（杉） 内訳次のとおり

場 所：能代市二ツ井町駒形字一ノ又沢地内

はい積別

番 号	長級 (m)	本 数	材積 (m ³)	備 考
1	2.00	343	37.528	
2	2.00	247	24.724	
3	4.00	1,682	312.384	
4	4.00	1,871	140.042	
合 計		4,143	514.678	

長級別

番 号	長級 (m)	本 数	材積 (m ³)	備 考
1	2.00	590	62.252	
2	4.00	3,553	452.426	
合 計		4,143	514.678	

長級及び径級別

長 級	径 級	本 数	材積 (m ³)	備 考
2.00m	18 c m ~24 c m	457	41.330	
	26 c m ~46 c m	133	20.922	
小計		590	62.252	
4.00m	3 c m ~11 c m	349	14.742	
	12 c m ~16 c m	1,567	127.816	
	18 c m ~24 c m	1,381	228.112	
	26 c m ~46 c m	256	81.756	
小計		3,553	452.426	
合 計		4,143	514.678	

○はい積み場所別 集計表

番号1	長径	2.00m		3.65m		4.00m	
	径級	本数	材積	本数	材積	本数	材積
	3~11						
	12~16						
	18~24	248	22.627				
	26~46	95	14.901				
	48~64						
小計	343	37.528	0	0.000	0	0.000	
番号2	長径	2.00m		3.65m		4.00m	
	径級	本数	材積	本数	材積	本数	材積
	3~11						
	12~16						
	18~24	209	18.703				
	26~46	38	6.021				
	48~64						
小計	247	24.724	0	0.000	0	0.000	
番号3	長径	2.00m		3.65m		4.00m	
	径級	本数	材積	本数	材積	本数	材積
	3~11						
	12~16					118	12.036
	18~24					1,308	218.592
	26~46					256	81.756
	48~64						
小計	0	0.000	0	0.000	1,682	312.384	
番号4	長径	2.00m		3.65m		4.00m	
	径級	本数	材積	本数	材積	本数	材積
	3~11					349	14.742
	12~16					1,449	115.780
	18~24					73	9.520
	26~46						
	48~64						
小計	0	0.000	0	0.000	1,871	140.042	
合計	590	62.252	0	0.000	3,553	452.426	

番号	1	検収年月日	令和7年10月30日(木)		
		検収担当者			
氏名	能代市				
生産現場	能代市二ツ井町駒形字一ノ又沢				
備考					
長級	2.00m	樹種	秋田杉	検算	

径級	10	20	30	40	50	本数	単材積	材積	単価	金額
3							0.002			
4							0.003			
5							0.005			
6							0.007			
7							0.010			
8							0.013			
9							0.016			
10							0.020			
11							0.024			
小計										
12							0.029			
13							0.034			
14							0.039			
16							0.051			
小計										
18						37	0.065	2.405		0
20						79	0.080	6.320		0
22						71	0.097	6.887		0
24						61	0.115	7.015		0
小計						248		22.627		
26						40	0.135	5.400		0
28						33	0.157	5.181		0
30						14	0.180	2.520		0
32						4	0.205	0.820		0
34						2	0.231	0.462		0
36						2	0.259	0.518		0
38							0.289			
40							0.320			
42							0.353			
44							0.387			
46							0.423			
小計						95		14.901		
48							0.461			
50							0.500			
52							0.541			
54							0.583			
56							0.627			
58							0.673			
60							0.720			
62							0.769			
64							0.819			
小計										
合計						343		37.528		

番号	2	検収年月日	令和7年10月30日(木)		
		検収担当者			
氏名	能代市				
生産現場	能代市二ツ井町駒形字一ノ又沢				
備考					
長級	2.00m	樹種	秋田杉	検算	

径級	10	20	30	40	50	本数	単材積	材積	単価	金額
3							0.002			
4							0.003			
5							0.005			
6							0.007			
7							0.010			
8							0.013			
9							0.016			
10							0.020			
11							0.024			
小計										
12							0.029			
13							0.034			
14							0.039			
16							0.051			
小計										
18						33	0.065	2.145		0
20						80	0.080	6.400		0
22						49	0.097	4.753		0
24						47	0.115	5.405		0
小計						209		18.703		
26						15	0.135	2.025		0
28						13	0.157	2.041		0
30						7	0.180	1.260		0
32						1	0.205	0.205		0
34						1	0.231	0.231		0
36						1	0.259	0.259		0
38							0.289			
40							0.320			
42							0.353			
44							0.387			
46							0.423			
小計						38		6.021		
48							0.461			
50							0.500			
52							0.541			
54							0.583			
56							0.627			
58							0.673			
60							0.720			
62							0.769			
64							0.819			
小計										
合計						247		24.724		

番号	3	検収年月日	令和7年10月30日(木)		
		検収担当者			
氏名	能代市				
生産現場	能代市二ツ井町駒形字一ノ又沢				
備考					
長級	4.00m	樹種	秋田杉	検算	

径級	10	20	30	40	50	本数	単材積	材積	単価	金額
3							0.004			
4							0.006			
5							0.010			
6							0.014			
7							0.020			
8							0.026			
9							0.032			
10							0.040			
11							0.048			
小計										
12							0.058			
13							0.068			
14							0.078			
16						118	0.102	12.036		0
小計						118		12.036		
18						472	0.130	61.360		0
20						368	0.160	58.880		0
22						258	0.194	50.052		0
24						210	0.230	48.300		0
小計						1,308		218.592		
26						118	0.270	31.860		0
28						64	0.314	20.096		0
30						37	0.360	13.320		0
32						24	0.410	9.840		0
34						6	0.462	2.772		0
36						4	0.518	2.072		0
38						2	0.578	1.156		0
40						1	0.640	0.640		0
42							0.706			
44							0.774			
46							0.846			
小計						256		81.756		
48							0.922			
50							1.000			
52							1.082			
54							1.166			
56							1.254			
58							1.346			
60							1.440			
62							1.538			
64							1.638			
小計										
合計						1,682		312.384		

番号	4	検収年月日	令和7年10月30日(木)		
		検収担当者			
氏名	能代市				
生産現場	能代市二ツ井町駒形字一ノ又沢				
備考					
長級	4.00m	樹種	秋田杉	検算	

径級	10	20	30	40	50	本数	単材積	材積	単価	金額
3							0.004			
4							0.006			
5							0.010			
6							0.014			
7							0.020			
8						7	0.026	0.182		0
9						45	0.032	1.440		0
10						142	0.040	5.680		0
11						155	0.048	7.440		0
小計						349		14.742		
12						273	0.058	15.834		0
13						203	0.068	13.804		0
14						546	0.078	42.588		0
16						427	0.102	43.554		0
小計						1,449		115.780		
18						72	0.130	9.360		0
20						1	0.160	0.160		0
22							0.194			
24							0.230			
小計						73		9.520		
26							0.270			
28							0.314			
30							0.360			
32							0.410			
34							0.462			
36							0.518			
38							0.578			
40							0.640			
42							0.706			
44							0.774			
46							0.846			
小計										
48							0.922			
50							1.000			
52							1.082			
54							1.166			
56							1.254			
58							1.346			
60							1.440			
62							1.538			
64							1.638			
小計										
合計						1,871		140.042		